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2.1 all =,0,2: 20% 4er Produkte in Awerden:für die Produktion im eigenen Land benötigt;\
a21 = 0,2 :Für die Produktion einer ME benötigt A von B 0,2 ME .

2.2 Input~Output-Tabelle: . Gozintograph:

3
3

3

4

6

2

BENr. ~20 ,
1.1 -1 0 Xl -3 .

2 lx2-2-)-012xl+·x2-8~
o '4x3+1 0 4 x3+1 008x1+4x2-x3-33

E:.8x) +4x2 -x3 -33=0
1.2. gn E: 8· (3 + r)+4· (9 +r) - (5+r)- 33 = 0 <=> 22 + llr = 0 <=> r = -2 => .8(11713)
1.3 F liegt echt parallel zUr xI-Achs~ ~ kein AchS~nptinkt auf der xl - Achse; aus

F:4x2-2x3 =1~ 82(01110),83(0101-1) .. . ·4, 2

1.4 (8 4 -1 33) _ _ .1 1~ _ 1o -4 2 -1 .' setze x3 -Ä => X2 -'4+"2/1, , xI -4-8Ä
~ 4 -0,125 4 -1

=> h: x = 0,25 +A 0,5 = 0,25 +'A,' 4 ,Ä,Ä' eIR.o 1 0 8

1.5 .-1 ~ A,=3
S in h:· = +A, 4 Widerspruch

3 8 :::) A,= 0,375
, => S eh; ,da h c E verlaufen g und h windschief.

,r

A B ·c Markt Prod.
A 20 8. 10 62 100
B 20 96 20 24 160
C 20 32 ·120 28 200

\
f

8

20
C

28

Weltmarkt
6

8

5
Summe 40

'. .

Xl =2 .
=> x2 = 6 ; Leberkässemmel

o 0 27 108 x] = 4 '

-+ -+ -. 0,.-. xI .0 0,8 -0,05- -0,05, .. xl
y=(E-A).~; Y= Y2 , x= X2 ;, Y2 = '-0,2' 0,4' -0,1 · X2 ;

Y3 X2 Y3 -0,2 -.0,2 0,4 X2

I : 0,8x1 - 0, lx2 '= 0 ·0,8XI = 0,lx2 => Xl : X2 =1:8;
II: ~O,2Xl +0,3x2 = Y2 => Y2 = -O,2·0,125x2 +O,3X2 => Y2 = 0, 27SX2 ;
m :-0,2x) + 0,2x2 = Y3 Y3= -0,2 ·0,125x2 +O,2X2 ~ Y3= 0,175x2
C produziert die 8..fache Menge von A. B kann 27,5% und C 17,5% seiner Produktion an den
Weltmarkt ab eben. ' '
9 9 9 108
5 9 11108 '~ 0 36 S4 432 ~
12 8 9 108 0 12 9 108

kostet 2 €, Pizza kostet 6 €, G os kostet 4 €.
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